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ATA DA 133ª (CENTÉSIMA TRIGÉSIMA TERCEIRA) REUNIÃO DO CONSELHO DE
GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E
MUCURI/UFVJM, SENDO ESTA EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA EM 29/01/2024.

Às catorze horas do dia vinte e nove de janeiro do ano de dois mil e vinte e quatro, por
meio de webconferência no endereço divulgado antecipadamente aos membros de todos os campi,
https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/wanderleia-lopes-liborio-figueiredo, teve início a 133ª
reunião do Conselho de Graduação - Congrad, conforme convocação datada de 24/01/2024, sob a
presidência da Profª. Ana Cristina Pereira Lage e contando com a presença dos membros do
Congrad: o Diretor da Diretoria de Registro e Controle Acadêmico Soraia Helena dos Santos, o
Diretor de Graduação do Campus Mucuri Laércio Alves Costa, a representante dos discentes
Isabella Furlan Ribeiro e os Coordenadores de Cursos: Adalfredo Rocha Lobo Junior
(Bacharelado em Ciências Agrárias BCA-ICA), Adriana Aparecida da Conceição Santos Sá
(Administração Pública), Adriana Assis Ferreira (Matemática EAD e Pedagogia EAD), Ailton
Luiz Vieira (Matemática), Amós Magalhães de Souza (Engenharia de Materiais), André Covre
(Sistemas de Informação), André Luís Lopes Borges de Mattos (Bacharelado em Ciências
Humanas BCH), Crislane de Souza Santos (Física EAD), Danilo Barbuena (Engenharia
Geológica), Danilo Fonseca Leonel (Educação Física Bacharelado), Danúbia Aparecida Costa
Nobre (Agronomia), Débora Fernandes de Melo Vitorino (Fisioterapia), Diego Azevedo Mota
(Zootecnia - ICA), Eduardo Lourenço Pinto (Engenharia Civil), Evandro Luiz Mendonça
Machado (Engenharia Florestal), Fabrício Figueredo Monção (Ciência e Tecnologia - Janaúba),
Fernando Armini Ruela (Licenciatura em Química EaD), Jacqueline Andrade Nogueira
(Engenharia de Minas - IECT/Janaúba), Jakelyne Viana Coelho (Ciência e Tecnologia - Campus
do Mucuri), José Ricardo Ferreira Oliveira (Engenharia Mecânica), Lara Carlette Thiengo
(Química), Leandro Ribeiro Palhares (Educação Física - Licenciatura), Luan Brioschi Giovanelli
(Engenharia Hídrica), Luciana Fernandes Amaro Leite (Medicina), Luisa Andrade Gomes Godoy
(Letras), Luiz Otávio Costa Marques (Licenciatura em Educação do Campo), Mara Lúcia
Ramalho (Pedagogia EaD), Marcelino Serretti Leonel (Engenharia de Alimentos), Marcelo
Fagundes (Geografia), Mariana Rodrigues Bueno (Agronomia ICA - Unaí), Marília Cristina Sola
(Medicina Veterinária), Matheus Henrique Granzotto (Engenharia Química - ICT), Mônica
Aparecida Cruvinel Valadão (Ciência e Tecnologia - ICT), Rafael Lopes de Souza (Engenharia
Física), Raquel Faria Scalco (Turismo), Rodrigo Cesar Marques (Biologia), Rogério Pereira de
Arruda (História), Sandra Regina Freitas Pinheiro (Zootecnia), Simone Gomes Dias de Oliveira
(Odontologia), Thiago Marques Mandarino (Ciências Econômicas) e Valéria Gomes de Almeida
(Farmácia). Justificaram a ausência na sessão as coordenações dos cursos de coordenação do
curso de licenciatura em Pedagogia. Não compareceram os membros representantes dos técnicos
administrativos, tendo em vista o fim do mandato das representantes, conforme a Portaria Prograd
nº 30, de 13 de novembro de 2020. A Presidente da sessão cumprimentou a todos e após verificar
o quorum, procedeu à abertura da reunião agradecendo a participação de todos. Em seguida,
apresentou a PAUTA: Retificação do PPC Administração Pública - Processo SEI
23086.017974/2023-20. Após a explanação da coordenação do respectivo curso, a retificação do
PPC Administração Pública foi aprovada por ampla maioria, com apenas uma abstenção.
Encerrado o ponto único da pauta do dia, a Presidente agradeceu a participação de todos e em
seguida deu por encerrada a sessão às 14:12 e para constar, eu, Wanderléia Lopes Libório
Figueiredo, Secretária Executiva, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim
e pelo Presidente deste Conselho. Este documento é obtido por meio eletrônico digital e qualquer
rasura significa fraude. Esta ata visa atender ao disposto no art. 16 do Regimento Interno do
Conselho de Graduação da UFVJM - Resolução nº 01 - Congrad, de 17 de fevereiro de 2011: “De
cada reunião do CONGRAD, será lavrada ata pelo(a) Secretário(a), a qual será discutida e
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aprovada na reunião subsequente e, após a aprovação, subscrita por ele(a) e pelo Presidente.
Parágrafo único - As atas conterão apenas os registros das deliberações tomadas, sem menção às
manifestações individuais que as precederem, a menos que seja solicitado”. Diamantina, 29 de
janeiro de 2023. 

WANDERLÉIA LOPES LIBÓRIO FIGUEIREDO ANA CRISTINA PEREIRA LAGE
Secretária Executiva     Vice-Presidente do CONGRAD
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